

Михаил Мишустин посетил 25-ю международную специализированную выставку «Металлообработка-2025»



Министр промышленности и торговли Российской Федерации Антон Алиханов провел экскурсию для Председателя Правительства Российской Федерации Михаила Мишустина по специализированной промышленной выставке «Металлообработка-2025», а также рассказал о ключе-

вых достижениях в станкостроительной отрасли.

В рамках экскурсии Антон Алиханов подробно рассказал Главе кабинета министров о новейших разработках и современном оборудовании, представленных на мероприятии ведущими предприятиями отрасли. Также Антон Алиханов рассказал о ключевых достижениях в станкостроительной отрасли за 2024 год, среди которых создание головного центра развития промышленной робототехники на базе АНО ВО «Университет Иннополис» и освоение новых ниш промышленной автоматизации, кроме того министр отметил значительный рост доли российской продукции на рынке, он составляет почти 30%. Кроме того, до 10% выросло число производителей промышленных роботов и до 100 – интеграторов, реализующих проекты по автоматизации производств.

«Мощный рывок наша станкоинструментальная отрасль сейчас дает. Образован

центр компетенций. Национальный проект соответствующий нацелен на развитие системы производства и оптимизированной системы управления. Здесь очень важно наращивать все соответствующие компетенции, мощности, использовать инструментарий, который есть у нашего Министерства промышленности и торговли», – отметил Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин.

По завершении осмотра экспозиции Михаил Мишустин встретился со студентами технических высших учебных заведений. Особое внимание в дискуссии уделено отечественным автоматизированным производствам, национальному проекту «Средства производства и автоматизации», государственным мерам поддержки, а также вопросам кадрового обеспечения в таких областях, как мехатроника, робототехника, техническая эксплуатация и обслуживание роботизированного производства, АСУ – автоматические системы управления.

ЦИПР-2025

Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин выступил на пленарном заседании «Цифровая независимость промышленной России» в ходе X конференции «Цифровая индустрия промышленной России». В мероприятии принял участие Министр промышленности и торговли Российской Федерации Антон Алиханов.

Глава кабинета министров Михаил Мишустин отметил, что необходимой технологической основой для цифровой трансформации экономики является сильная информационно-технологическая отрасль. С 2022 года объем продаж отечественных ИТ-решений и услуг увеличился почти вдвое, достигнув 4,5 трлн руб. Доля индустрии в валовом внутреннем продукте прибавила свыше трети, составив 2,4%.

«ИТ-компании интенсивно наращивают инвестиции в собственное развитие, в том числе закупают оборудование, расширяют вычислительные мощности. Их вложения в основной капитал выросли в 2,5 раза за трехлетку и превысили по итогам прошлого года 800 млрд руб.», – сказал Михаил Мишустин.

Также Михаил Мишустин подчеркнул, что существенный вклад в рост спроса на подобные продукты обеспечили индустриальные центры компетенций. Они объединили в каждой отрасли



крупнейших заказчиков с успешным опытом цифровой трансформации и разработчиков ПО. Всего сегодня создано 36 таких центров, куда вошло свыше 500 компаний.

«Новые проекты ИЦК направлены на развитие программных решений для инженерных расчетов, управления жизненным циклом производства автокомпонентов, систем предиктивной аналитики, выполнение других задач. Старт им мы дадим в текущем году. Месяц назад подведены итоги по их отбору. Всего поддержано 57. На 25 из них будут предоставлены гранты из федерального бюджета», – сообщил Михаил Мишустин.

Подготовлено по материалам www.minpromtorg.gov.ru



24-Я МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА
СВАРОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ,
ОБОРУДОВАНИЯ И ТЕХНОЛОГИЙ

7–10.10.2025

МОСКВА, КРОКУС ЭКСПО

+7 499 750 08 28 | WELDEX@ITE.GROUP

ПОЧЕМУ ИМЕННО WELDEX?



6 000+

УЧАСТНИКОВ



из 76

РЕГИОНОВ



19

СТРАН

ГАРАНТИРОВАННЫЙ ВОЗВРАТ ИНВЕСТИЦИЙ – НА ВЫСТАВКУ ПРИХОДИТ
«ГОРЯЧАЯ АУДИТОРИЯ», ГОТОВАЯ К ЗАКУПКАМ

85%

ГОСТЕЙ ЗАКЛЮЧАЮТ
СДЕЛКИ ПРЯМО
НА ВЫСТАВКЕ. НОВЫЕ
КЛИЕНТЫ И ПАРТНЕРЫ ВСЕГО
ЗА 4 ДНЯ И НА ОДНОЙ
ПЛОЩАДКЕ.

95%

ПОСЕТИТЕЛЕЙ – ЛИЦА,
ПРИНИМАЮЩИЕ РЕШЕНИЯ.
ДЕМОНСТРИРУЙТЕ
ОБОРУДОВАНИЕ В ДЕЛЕ –
СВАРКА, РЕЗКА, ПАЙКА
ВЖИВУЮ!

ЗАБРОНИРУЙТЕ
СТЕНД



WELDEX.RU

ОДНОВРЕМЕННО И НА ОДНОЙ ПЛОЩАДКЕ С FASTENEX

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА
OFFICIAL SUPPORT



Организатор
ОдноМиР

